
                                                                                                                          P R I M E R    P A R C I A L                                                                                                                            S E G U N D O     P A R C I A L 

8 70% 2 50%

8 70% 4 50%

7 12 14 21 26 28 2 4 9 16 18 23 25 30 2 7 9 16 21 23 28 30 4 6 11 13 20 25 27 2 4

T T P P P T P T P P T P T P T C 1°P 1R1°P P T T P P P C 2°P 1R2°P C 2R2°P C 2R1°P

AGÜERO, Agustín T T P P P T P T - P T - T - T - - - - - - - - - - - - - - - - 8 / 8 100% 5 / 8 63% SI 0 / 2 0% 0 / 4 0%

ALTAMIRANDA HERRERA, Nahuel JonatahanT T P P - T P T P P - P T P - - - - P T T P P P - - - - - - - 6 / 8 75% 7 / 8 88% SI SI 2 / 2 100% 4 / 4 100% SI SI

ARIAS, Franco David T T - P P T P T P - T P T P - - - - P T T P - P - - - - - - - 7 / 8 88% 6 / 8 75% SI SI 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI

BAIGORRIA, Alejandro T T P P - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 / 8 38% 2 / 8 25% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

BENAVIDEZ, Lourdes Julieta T T P P P T P T - P T P T P T - - - P T T P P P - - - - - - - 8 / 8 100% 7 / 8 88% SI SI 2 / 2 100% 4 / 4 100% SI SI

BENITEZ, Pablo Hernán T T P P P - P T - - - - T P T - - - - - - - - - - - - - - - - 6 / 8 75% 5 / 8 63% SI 0 / 2 0% 0 / 4 0%

CHAVERO, Carlos T T P - P T P T - P T P T - - - - - P T T P P P - - - - - - - 7 / 8 88% 5 / 8 63% SI 2 / 2 100% 4 / 4 100% SI SI

CRAVERO, Ignacio T T P P P T P T P P T P T P T - - - P T T P - P - - - - - - - 8 / 8 100% 8 / 8 100% SI SI 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI

DIAZ, Santiago T T P - P - P T P P T T - T - - - P - - P - P - - - - - - - 7 / 8 88% 5 / 8 63% SI 0 / 2 0% 3 / 4 75% SI

ESCUDERO, Federico T T - P - T - - - - - P T - - - - - P T T P - P - - - - - - - 4 / 8 50% 2 / 8 25% 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI

FERNANDEZ, Fabricio Agustín - - - P - - P T P - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 / 8 13% 3 / 8 38% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

FERNANDEZ, Manuel T - P - P T - - P - - - T P - - - - P - - - - P - - - - - - - 4 / 8 50% 4 / 8 50% 0 / 2 0% 2 / 4 50% SI

FLORES, Emmanuel - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 / 8 13% 0 / 8 0% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

GUTIERREZ, Leonardo T T P P P T P T P P T P T P T - - - P T T - P P - - - - - - - 8 / 8 100% 8 / 8 100% SI SI 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI

GUZMÁN, Benjamín T T P - P T P T P P T P - P T - - - - T T P P P - - - - - - - 7 / 8 88% 7 / 8 88% SI SI 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI

JOFRE, Marcos T T P P P T P - P - - - T - - - - - - - T - P - - - - - - - - 4 / 8 50% 5 / 8 63% 1 / 2 50% 1 / 4 25% SI

LANZA, Nicolas T - P P - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 / 8 13% 2 / 8 25% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

LEÓN, Sergio T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 / 8 13% 0 / 8 0% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

LOZANO, Nicolás - T P P P T P - - - - P T P T - - - - - - - - - - - - - - - - 4 / 8 50% 6 / 8 75% SI 0 / 2 0% 0 / 4 0%

MENDOZA, Leandro T T P - P T - - P P - - T P - - - - - T T P - P - - - - - - - 4 / 8 50% 5 / 8 63% 2 / 2 100% 2 / 4 50% SI SI

MOSUNICH, Lucas T T P P - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2 / 8 25% 2 / 8 25% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

MUÑOZ, Jonathan Martín T T P P P - P - P P T P T P T - - - P - T P - - - - - - - - - 6 / 8 75% 8 / 8 100% SI SI 1 / 2 50% 2 / 4 50% SI SI

PASTOR Pablo Alberto T T P P P T - - P P T - T - T - - - - T T P P P - - - - - - - 7 / 8 88% 5 / 8 63% SI 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI

PATRICELLI, Matías T T P P P - P T P P T P T P T - - - P T T P P - - - - - - - - 7 / 8 88% 8 / 8 100% SI SI 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI
PORTER, Dylan - T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 / 8 13% 0 / 8 0% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

QUIROGA, Jonathan T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 / 8 13% 0 / 8 0% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

ROBLEDO, Iván Gabriel T T - - P T P T P P - - T - - - - - P T T P - - - - - - - - - 5 / 8 63% 4 / 8 50% 2 / 2 100% 2 / 4 50% SI SI

RODRIGUEZ, Matías T T P P - T P T P P T - T - T - - - P T T P - P - - - - - - - 8 / 8 100% 5 / 8 63% SI 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI

ROJAS, Nicolás T - P - - - P - - - - - - - T - - - - - - - - - - - - - - - - 2 / 8 25% 2 / 8 25% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

SUPICCIATTI, Emiliano T - P P P - P T - P T P - P - - - - P T T P P - - - - - - - - 4 / 8 50% 7 / 8 88% SI 2 / 2 100% 3 / 4 75% SI SI

TORRES, Axel T - - - - - P T - P - - T - T - - - - - - - - - - - - - - - - 4 / 8 50% 2 / 8 25% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

VIÑOLO, Juan Cruz T T P - P - - T P P - - T - - - - - P T - - - P - - - - - - - 5 / 8 63% 4 / 8 50% 1 / 2 50% 2 / 4 50% SI SI

ZABALA, Jonathan Jesús T T P - - T - T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 4 / 8 50% 1 / 8 13% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 / 8 0% 0 / 8 0% 0 / 2 0% 0 / 4 0%

Total TEORÍAS

Total PRÁCTICAS

% Asistencia

2do Parcial

PUNTO ADICIO-

NAL 2° PARCIAL

FÍSICA BÁSICA

APELLIDO, Nombre

Total PRÁCTICAS

D I C

2          0         1         9                                                          2          0         1         9                                                                 2          0         1         9                                                                  2          0         1         9
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